

正誤表

ページ	行	誤	正
57	下から4行目	中川正之訳	中川正之・木村英樹編訳
64	3行目	井出綾	井田綾
209	12行目	相原茂	相原茂・荒川清秀・喜多山 幸子・玄宜青・佐藤進・楊 凱栄
	下から7行目	守谷宏則	守屋宏則
215	末尾	二宮美奈子	二宮美那子
254	4行目	士太夫	士大夫